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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona Alföldi Ellenzék

A biztosítás
intézménye alig több száz esztendős­
nél. Legalább Magyarországon alig száz 
esztendeje, hogy ismerik. Elsőnek a 
tűz elleni biztosítást vezették be. Az 
előtt, amikor szalmafedelti házak, nád­
dal födött udvarházak voltak általában, 
igen gyakori volt a tüzeset. A gyujto- 
gatót azelőtt nem igen állították törvény 
elé, hanem röviden végeztek vele: be­
ledobták az általa előidézett tüzbe. Ez 
a statáriális eljárás talán megriasztotta 
egy kicsit a gyujtogatókat, de semmi­
esetre sem alkalmas arra, hogy a tűz­
vész által előidézett kárt elhárítsák az 
emberiség fölött. Vagy helyesebben 
nem volt alkalmas arra, hogy a tűzkár 
megtérüljön. Tulajdonképpen onnan 
jött a gondolata a tűzkár elleni biz­
tosításnak, hogy az emberek egymást 
támogatták a bekövetkezett szerencsét­
lenség idején. Szóval a kölcsönösség 
alapján épült fel a biztosítás gondolata. 
Majd később, midőn számadatok ál­
lottak rendelkezésre az emberiségnek 
a tűzvész előfordulását, a kár nagysá­
gát illetőleg, jöttek rá arra a gondo­
latra, hogy aránylag csekély összeget 
fizettetnek be az emberekkel és ezzel 
szemben biztosítva vannak arról, hogy 
tűzvész esetén teljesen tönkre ne menje­
nek, mert a gyakorlatban a kárt meg­
téríti a többi biztosított által befizetett 
díjösszeg. Lassanként azután kiszámí­
tották a jégkár, majd később az elemi 
csapás, a lopás és betörés kockázatát, 
amikor azután már könnyű volt vál­
lalni a befizetett dij ellenében a koc­
kázatot minden bekövetkezhető káro­
sodás ellen.

A biztozitást hasonló eszközökkel 
a statisztika, a számbeli adatok meg­
ismerése után kiterjesztették az élet- 
biztosatásra, az aggkori biztosításra, 
betegség, baleset és a kenyérkereső 
halála esetére. Innen fejlődött ki azután 
a modern államokban már bevezetett, 
kötelező biztosítás a betegség, a mun­
kanélküliség, az aggkori keresetképte­
lenség esetére. Úgy értesülünk, hogy 
Magyarországon már rövidesen sor 
kerül erre a kötelező munkásbiztosi- 
tásra betegség, baleset, illetve munka- 
nélküliség és aggkori keresetképtelen­
ség ellen. Tulajdonképpen ezúttal az 
utóbbi kettőről lehet szó. Betegség 
czetén a munkás ma is kap gyógy­

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint - 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

szert, orvosi segélyt, kap táppénzt, de 
á munkanélküliség és az aggkori ke­
resetképtelenség kimaradt eddig a szá­
mításból. Kérdés azonban, hogy ez 
utóbbi két módja a biztosításnak mi­
képp válik majd be a gyakorlatban. 
Ahogy a javaslat kivonatos ismertetését 
olvassuk, a munkanélküliség három 
heti félfizetést adna azoknak, akik ön­
hibájukon-kívül munkanélkül marad­
tak. Ez az intézmény már életben van 
és működik, sokkal intenzivebben, mint 
ahogy ezt államilag tervezik. Neveze­
tesen megcsinálták ezt az úgynevezett 
szakszervezetek. A maguk heti kerese­
téből levont fillérekből olyan alapot 
létesítettek a munkások, hogy nem há­
rom hétre, de sokszor hónapokig ké­
pesek segélyezni munkanélkül maradt 
társaikat. Igaz, hogy ennek a munka- 
nélküli biztosításnak van bizonyos 
politikai, főleg pedig gazdaságpolitikai 
háttere is. Nevezetesen a munkások a 
munkabérük javítása érdekében rende­
zett sztrájkoknál is adnak segélyt a 
munkásoknak.

Éi ihtiíű n ^törekvés»-*««, állam ha­
talomnak, ha ki akarja vonni a szak- 
szervezetek köréből a munkásokat. Am 
ezzel az intézménnyel aligha érnek el 
célt. Mert igénybe fogják venni köte­
lező volta esetén az állami támogatást, 
azután pedig újból odafordulnak a ma­
guk szervezeteihez. Szerintünk az ál­
lamnak elsősorban akként kellene biz­
tosítani a munkásokat munkanélküliség 
ellen, hogy munkaalkalmat teremtsenek. 
Ez volna az igazi feladata ezen a té­
ren az államnak. Az aggkori biztosí­
tást is inkább a társadalomnak kellene 
csinálni és csak az ellenőrzés volna 
főfeladata az államnak. Vigyázni arra, 
hogy mindenki, aki dolgozik, befizesse 
a maga filléreit abba a bizonyos agg­
kori keresetképtelenséget ellensúlyozó, 
tőkegyüjtő pénztárba és főleg arra 
ügyelni, hogy az igy összegyűjtött tőke 
ne váljék idők folyamán értéktelenné, 
mint azt a közel múlt idők tapasztala­
tai nagyon szomorúan bizonyítják, mi­
dőn biztos ingatlan fedezetek, jópénzben 
elhelyezett tőkék sorvadtak össze ha- 
dikölcsönök és részvények vagy beté­
tek formájában az aranykorona érték­
ből értéktelen, vagy nagyon kis értékű 
papirkoronákká.

A jövedelem- és vagyonadó 
elleni fellebbezések.

Az adófelszólamlásl bizottságokat októ­
ber 12-ig össze kell hívni.

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, 
hogy az 1925. évi adókivetések ügyének el­
bírálása a felszólamlás! bizottságok október 
12 ig okvetlenül egybehivandók és a bizott­
ságok működésűket még november hónapban 
befejezni kötelesek Ezen rendeletben arról is 
intézkedik a miniszter, hogy az adófelszó- 
lamlási tárgyalásoknál a kereskedelmi és ipar­
kamara, valamint a mezőgazdasági kamara 
2—2 tagja tanácsadó szakértőként járjon el, 
a szakértők azonban a bizottságban szavazati 
joggal nem bírnak.

A jövedelem és vagyonadó elleni felleb­
bezések határideje ugyan már régen lejárt, 
dacára ennek a miniszter rendeletében kije­
lenti, hogy mindezen felebbezésekk I, melyek 
szeptember 30-ig beadatnak, a kérelmeket 
külön bizonyítás nélkül igazoltnak kell venni.

Külön intézkedést tartalmaz a rendelet 
az igazolt adóssági kamatoknak a jövedelem 
összegből leendő lerovása és az első félévre 
eső adóösszegek jogtalan pötlékolása tárgyá­
ban. Megállapíthatják, hogy a rendelet nagy­
ban hozzáalakul a megváltozott gazdasági és 
pénzügyi viszonyokhoz.

*

Olcsóbb a posta.
A leszállított díjszabás ma lép életbe.

A kereskedelmi minisztérium október 
1-től kezdve leszállítja a postai díjszabást s 
ezzel lényegesen olcsóbb lesz a posta. A fon­
tosabb változások a következők: A nemzet­
közi forgalomban a levelezőlap dija a szom­
széd államokba (Ausztria, Németország, Cseh- 

J Szlovákia, Olaszország és Románia) az eddi- 
; gi 2400 korona helyett 2000 korona, mig a 
; többi külföldi államba az eddigi 3000 ko­

rona helyett 2500 korona. Ezzel szemben az 
ajánlási dij az eddigi 5000 korona helyett 
6000 korona.*

A belföldi forgalomban a nyomtatvány 
dija 50 grammig változatlan, ezenfelül 50 
grammonkint az eddigi 400 korona helyett 
300 korona. A pustautalvány uj dijai: 300.000 
K-ig változatlan, 500.000 K-ig az eddigi 
5000 K helyett 4000 K, 1,000.000 K-ig az 
eddigi 8000 K helyett 6000 K. A csomag 
és értéklevél biztosítási dija az értéknyilváni- 
tás minden 5 millió koronája után az eddi­
gi 8000 K helyett 6000 K. A táviró díjtéte­
lei is csökkennek, amennyiben a belföldi szó­
díj az eddigi 1000 K helyett 800 K. A szom­
szédos forgalomban olcsóbb lett az osztrák 
(1300 K) a lengyel (2300 K) és a német 
(2300 K) szódíj. Az egyéb európai és euró- 
pánkivüli forgalomban a szorzöszá 17 ezer­
ről 14 ezerre csökkent. Csökkentek a távbe­
szélés díjszabása és a távolsági forgalom díj­
tételei, Az uj dijak: Budapest körül 15 km. 
távolságra 12.000 K, 25 km.-ig 15.000 K, 
25—50 km.-ig 22.000 K, 50—100 km.-ig 
28.000 K, 100—250 km. ig 30.000 K.Buzát síi Szántó A Herenia3ot

a legmagasabb napiáron terménykereskedő. - Szentes. mAk0T’ BAB0T és mindenféle 
Vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.___________ OLAJMAGVAKAT.
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IVÁnhlvniv a!a nfAltTA m I November hó 1-től kezdve 4 hetes himzőtanfolyamot rende- 
i»Rnin Ili ZÍII H Uliliy <1111 g Zek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy 

r képzet géphimzőnő teljesíti. Gépeimen a legszebben és leg­
gyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák végezhetők, ugyanígy stoppolások is. Tanítás minden vevő részére
díjtalan! Beiratkozások mármost észlelők. WeUjSCi,n$ gépraktárában. Tel! 66.

A vármegyei törvényhatósági közgyűlés 
elfogadta és kibővítette Csergő Károly dr 

alispán ntépitési programját.
A muzeum fejlesztésére vonatkozó tervezetet elfogadták. — Az alispán hivatalos 
teendőinek elvégzéséhez szükséges autót megszavazta a közgyűlés. — A várme­

gyei törvényhatósági bizottsági közgyűlés,
Csongrádvármegye törvényhatósági bi­

zottsága tegnap tartotta évnegyedes rendes 
közgyűlését. Pont 10 órakor nyitotta meg a 
közgyűlést Nagy Sándor dr főispán. Minde­
nekelőtt kegyeletes szavakkal megemlékezik 
a törvényhatósági bizottság egyik tagjának, 
Vangel Gábornak elhunytéról s indítványára 
kimondja a közgyűlés, hogy a gyászoló csa­
ládhoz részvétátiratot intéznek.

Napirend szerint következett az alispán 
évnegyedes jelentése, amit vita nélkül tudo­
másul vett a közgyűlés.

É tárgy után Pataki Imre törvényható­
sági bizottsági tag állt fel szólásra, aki a 
jelentéssel kapcsolatban azt az észrevételt 
terjeszti elő, hogy az újabban megállapított 
pénteki és szombati vásárnapok nem meg­
felelőek, mivel ezáltal egy munkanap elvész 
s ezért foglaljon állást a közgyűlés a szom­
bati és vasárnapi vásárnapok mellett s ilyen 
irányban feliratot küldjenek a kormányhoz. 
Felszólalása másik részében »a csongrádme- 
gyei tanfelügyelőség állítólagos megszünteté­
sét teszi szóvá, kéri, hogy a törvényhatóság 
lépjen közbe, hogy a tanfelügyelőséget ne 
szűntessék meg. Csergő Károly dr alispán 
válaszol a felszólalásra s kifejti, hogy a vá­
sártartás uj rendszere általában sérelmes s a 
törvényhatóság ebben az ügyben feliratiig 
kérni fogja a kereskedelemügyi míniszterr a 
régi rendszer visszaállítására. A tanfel ügye­
sség megszüntetése ügyében a helyzet az, 
hogy tulajdonképpen még nem lehet tudni, 
vájjon tényleg annak megszüntetéséről, vagy 
csak átszervezésről van-e szó. A tan­
felügyelőség ugyanis mai összetételében 
a célnak egyáltalában nem felel meg, 
mert a két-három tanfelügyelő a legjobb 
akarata mellett sem tudja évenként egyszer 
az összes megyei iskolákat bejárni. Úgy ér­
tesült, hogy a kultuszkormány decentrali­
zálni akarja csak a tanfelügyelőséget és a 
jövőben iskolafelügyelőket fog kinevezni. 
Ezért tehát be kell várni, mig a terv nyil­
vánosságra jut.

Szedlacsek József rom. kath. plébános 
bizottsági tag örömmel üdvözli a miniszter 
rendeletét, amely az ünnepnapokról elhelye­
zi a vásárt. Kéri, hogy a törvényhatóság áll­
jon el szándékától, s ne terjesszen fel el­
lenkező feliratot. A tanfelügyelőségeket pedig 
— szerinte — nem apasztani, de inkább 
szaporítani kell. Szentes volna az egyedüli 
megyeszékhely az országban, ahol a tanfel­
ügyelőséget megszüntetnék.

Négyesi Imre dr polgármester, bizott­
sági tag szólalt fel ezután, aki ismerteti a 
kereskedelmi miniszter rendeletét az ötödik 
vásár ügyében Az ötödik vásárt a miniszter 
csak azzal a feltétellel engedélyezte, hogy a 
többi négy vásárt is pénteken és szombaton 
tartják Szerinte ez hes judicata s nem való­
színű, hogy ezen már változtatni fog a mi­
niszter. A tanfelügyelőség esetleges megszün­
tetése iránt aggodalommal van.

Csergő Károly dr alispán a polgármes­
ter felszólalása alapján ezután kifejti, hogy 
ezek szerint a vásártartási rendeletbe bele 
kell nyugodni, mert annak megváltoztatása 
igy nem valószínű.

Rázsonyi Papp Pál csongrádi városi fő­
jegyző bizottsági tag annak az aggodalmá­
nak ad kifejezést, hogy vájjon a tanfelügye­
lőség állítólagos megszüntetése ügyében ké­
sőbb nem befejezett tények elébe állítják-e 
majd a törvényhatóságot ?

Négyesi Imre dr polgármester ismételt 
felszólalásában kijelenti, hogy Bugyi Antal 
nemzetgyűlési képviselővel együtt érdeklődött 
a kultuszminisztériumnál a tanfelügyelőség 
állítólagos megszüntetése ügyében, azonban 
ott azt a felvilágosítást kapták, hogy, ha szó 
is lesz megszüntetésről, azt nem a kultusz­
kormány, hanem á takarékossági bizottság 
óhajtja.

Végül a törvényhatósági bizottság meg­
bízta az alispánt, hogy mindezen ügyekben 
tájékozódjon s ha szükséges, a vármegye ér­
dekében lépjen is közbe.

Ezután az 1926 évi vármegyei költség- 
vetést vita nélkül jóváhagyták, miután Pataki 
Imre szóvá tette, hogy a költségvetést a jö­
vőben kézbesítsék ki a bizottsági tagok kö­
zött is. v >-- - '*■■

Kövér Imre dr vm. főjegyző bejelenti, 
hogy a gróf Tisza István szobrának felálli- 
tási költségeihez való hozzájárulás ügyében 
hozott törvényhatósági határozatot a belügy­
miniszter visszaküldőtte, miután ahhoz kor­
mányhatósági jóváhagyás nem szükséges. 
A májusi közgyűlésen megszavazott 15 mil­
liót igy a törvényhatóság ki fogja utalni.

Következett a belügyminiszter rendele­
té a vármegyei ebtartási szabályrendelet 
módosítása tárgyában. A felolvasott jelentés 
egyik lényeges passzusa szószerint úgy szólt, 
hogy a miniszter minden kutyát adóköteles­
nek kíván tekinteni, minthogy a kérdés még 
nincs alaposan rendezve, különben a bel­
ügyminiszter a ügyet kiadja az alispánnak, 
hogy tegye tanulmány tárgyává.

Ezután Szentes és Csongrád városokba 
helyettes tisztujitószéki elnöknek egyhangúlag 
Kövér Imre dr vm. főjegyzőt jelölte a köz­
gyűlés. A Nagy József féle alapítványnál 
megüresedett alapítványi helyet Boncos Er- 
zsébet tanulónak adták. Következett a vár- 
megyei bizottság átirata a jövedelem és va­
gyonadó kivetése elleni panaszok tárgyában. 
Mátéffy László hozzászólása után a kérvényt 
pártolólag terjesztették fel a minisztériumhoz.
. „ A kormányzóhoz és a miniszterelnök­
höz intézendő hódoló, illetve üdvözlő felira-
közgyülésytlan^U lelkesec*^sse* hozzájárult a

Tolnamegye körirata felett, amely a 
munkásbutositó pénztárak elleni panaszok 
megszüntetését sürgeti, napirendre tér a köz-
n^n ts’ m.!után kimondja, hogy a szentesi 
pénztár ellen nincs panasz. Ugyanígy járt

Tűzifa felvágását motorral

Sopronmegye körirata is, amely a tüzkárbiz- 
tositás állami kézbevételét kérte.

Napirend szerint következett a Csergő 
Károly dr alispán által kidolgozott útépítési 
program. A tervezetet lapunk egyik multheti 
számában már részletesen ismertettük. A jövő 
esztendőtől 16 kilométeres hosszúságú utat 
építenek évenként s a költség egynegyed 
részét a törvényhatóság magára vállalja. A 24 
milliárdos összköltségből 6 milliárd jut évente 
ami kitesz 70—75 ezer aranykoronát. Fel­
iratot intéznek a kormányhoz, amelyben kér­
ni fogják az összköltség fele részét segély­
ként az államtól évenkénti 150 ezer arany­
koronás részletekben. Ez annál könnyebb a 
kormánynak, mert nagyobb beruházási hitel 
áll rendelkezésére. A kubikusok nem tudnak 
elhelyezkedni s a munkanélküliség enyhíté­
sére szánt hitelből meyfelelő állami támoga­
tást fog kérni a törvényhatóság. A feliratot 
eljuttatják a kereskedelemügyi miniszter­
hez az államsegélynek a kiutalása 
végett. Papp Pál azt indítványozza, hogy 
bárha a Csanytelek—tömörkényi ut kiköve­
zése fel van véve a programba, emellé be 
kel! állítani a Csongrád—csépai mintegy hat 
kilóméteres hosszúságú ut kikövezését is.

Csergő Károly dr alispán kijelenti, hogy 
tervezetének összeállításánál az a főszempont 
vezérelte, hogy az ut megszakításokat kiépít­
sék, továbbá, hogy a fontosabb útszakaszo­
kat lehetőleg bekapcsolják a hálózatba. Egyéb­
ként ő maga is hozzájárul Rázsonyi Pap Pál 
indítványához. Egyben Szolnok-megyét is 
megkeresi, hogy a csépai-ut meghosszabbí­
tását vállalja magára.

A pójtárgy első pontja következett ez­
után. Kövér Imre dr. főjegyző előterjesztette 
a vármegyei muzeum fejlesztéséről szóló ter­
vezetét. A javaslat szerint egy igazgatói ál­
lást fognak szervezni, s az igazgató fizetését 
a Vili.—VI. fizetési fokozotban állapítják 
meg. Az igazgatót a főispán nevezné ki 
élethossziglan. Az igazgató fegyelmi tekin­
tetben a vármegyei tisztviselők fegyelmi sza­
bályzata alá tartozik. A javaslatot egyhan­
gúlag elfogadták.

Az alispán részére beszerzendő autóra 
200 millió koronát megszavaznak.

A vármegyei közkórház részére 400 mil­
liós államsegély kiutalását kéri a törvényha­
tóság, miután a kórház anyagi zavarokkal 
küzd s jelenleg az a helyzet, hogy a kiadá­
sokat nem képes fedezni. Az előterjesztéshez 
a közgyűlés hozzájárult. Az alispáni lakás 
ügyében tett előterjesztést is egyhangúlag 
elfogadták.

A délutáni folytatólagos ülésen a hát­
ralevő kisebb jelentőségű ügyeket tárgyal­
ták le.

— Meghalt a hős przemisli tábor­
nok. Nyitrán meghalt Szathmáry Géza nyu­
galmazott vezérőrnagy, a lugosi volt hon­
védezred parancsnoka. Neve a nagy hábo­
rúban akkor vált közismerten dicsőségessé, 
amikor 1915. március 19-én honvédéi élén 
kirohant az ostromlott przemysli várból. 
Szállóige lett mondása: „Mindenki utánam, 
senki sem előttem I“ A hős ezredes, aki 
pusztán könnyű sétabottal felfegyverkezve 
vezette rohamra katonáit, sebesülten orosz 
fogságba került, ahonnan csak 1917. végén 
került haza megrongált egészséggel.

legolcsóbban és leggyorsabban végzi



221 szám. ALFÖLDI UJSAO 3 oldal.

Minden hó első keddién IS&'m, minden tag 51o azonnali
viszafizetést kap ^HANGTA^ összes boltjaiban
készpénz vásárlásai után tagsági könyvecskéje felmutatása mellett.

Hétévi fegyházra Ítélt 
kasszafurók.

A tárgyaláson az egyik betörő rárohant 
a másikra.

Ez év áprilisában kasszafurók kifosz­
tották a Ferenc József kórház Wertheim 
szekrényét, amelyből 221 millió koronát vit­
tek el. A kasszafurókat később sikerült el­
fogni. Ezek: Horváth Jenő és Kelemen Fe­
renc tegnap kerültek a bíróság elé. A tárgya­
láson Horváth a szembesítésnél vadul ráro­
hant Kelemenre, aki a zsiványbecsületet is 
megszegte és betörőtársától ellopta a ráeső 
zsákmányt. A bíróság Horváthot és Klemen- 
tet 7 évi fegyházra, bűntársukat Rehák Zsig- 
mondot 4 évi fegyházra, Klementnét és 
Románnét 1 évi börtönre Ítélte.

Egy megbilincselt rab üldö­
zői elől a Tiszába ugrott.

— Életével fizetett szökéséért. —
Szolnokról jelentik: Bársony Ferenc 

betörő, miközben a szolnoki detektívek meg­
bilincselve a rendőrkapitányságra akarták 
kisérni, a néptelen Tiszapart közelében hirte­
len megugrott a defektivek elől. Egyesen a 
Tisza felé futott és a detektívek nem tudták 
elérni. A megbilincselt betörő bevetette ma­
gát a Tiszába és azonnal eltűnt üldözői 
szeme elől. A kétségbeesett menekülő vak­
merő szökési kísérteiét életével fizette meg. 
Tegnap délután ugyanis Csongrádon egy 
férfihullát fogtak ki a Tiszából. A rendőrség 
megállapította, hogy a halott Bársony Fe­
renc betörővel azonos, akit a szolnoki rend­
őrség köröztetett.

Egész Hajdumegyére 
kiterjedt a tífuszjárvány.

Sürgősen járványkórház felállítását kérik
Debrecenből jelentik : Hajdú vármegye 

az idén sem kerülte el a nagy veszedelmet: 
hetek óta erős tífuszjárvány szedi áldozatait. 
Először csak Debrecemben jelentkezett a sú­
lyos kör, ma már azonban kiterjed az egész 
vármegyére. Hajdú vármegye tisztifőorvosi 
hivatalának jelentése szerint a legnagyobb- 
méretü a tífuszjárvány Balmazújvároson, ahol 
számos megbetegedés történt. Az esetek több­
nyire súlyos lefolyásunk és már eddig is sok 
haláleset fordult elő.

Hajdú vármegye közigazgatási bizottsá­
ga felirattal fordult a népjóléti miniszterhez 
és kérte, hogy a vármegye területén állíttas­
son fel járványkórházakat. A tífuszjárvány 
továbbterjedésének megakadályozására külön­
ben a hatóságok minden szükséges intézke­
dést megtettek.

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR:

Csütörtök október 1-én Nóta vége.
Péntek október 2-án Nóta vége.
Szombat október 3-án Délibáb.
Vasárnap október 4-én délután 4 órakor 

Délibáb félhelyárakkal, este Nóta vége.
Hétfő október 5 Limonádé ezredes.
Kedd október 6 Bánk-bán díszelőadás.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, október 1. Róm. kath. és 
prot. Rémig pk. Malvin. Nap kel: 5.58 óra­
kor, nyugszik: 5.41 órakor. — Hold kel : 
5.41 órakor, nyugszik: 4.34 órakor.

Időjárá : Változékony, szeles, hűvös 
idő várható, sokhelyütt esővel.

— A Bagl-ügy törvényszéki tárgya­
lása ma délelőtt 9 órakor kezdődik a 
Városháza közgyűlési termében. Amint 
már jóelőre bejelentettük, a Bagi-ügy tör­
vényszéki főtárgyalása ma kezdődik meg. A 
Városháza közgyűlési termében ma délelőtt 
9 órakor kezdődik a főtárgyalás s folytató­
lagosan — déli szünettel — délután is tart. 
Úgy értesültünk, hogy a főtárgyalás két na­
pig fog tartani s előreláthatólag pénteken 
este már ítélethozatalra kerülhet a sor. A 
bűnügyet — amit már szintén jelentettük — 
a szegedi törvényszék Wild-tanácsa fogja le­
tárgyalni s a vádat Tompa dr ügyész képvi­
seli. A főtárgyalás teljesen nyilvános s érte­
sülésünk szerint, mindenféle belépőjegy nél­
kül mindenki résztvehet a főtárgyaláson, ter­
mészetesen a terem befogadóképességének 
arányában.

— A téli hónapokban vasárnap is 
nyitva tarthatók a szentesi üzletek. Még 
a múlt év végén Untermüller Ernő és 97 
társa azt kérelmezték a városi tanácstól, hogy 
a nyilt árusítási üzletek a téli hónapokban is 
vasárnap délelőtt 10 óráig nyitva tarthatók 
legyenek. Fellebbezés folytán a kérelem a 
vármegyei törvényhatóság elé került, ahon­
nan tegnap érkezett le a végzés. Ebben Csergő 
Károly dr alispán értesíti az érdekelteket, 
hogy a fellebbezéseket elutasítja, mert a be­
terjesztett adatokból azt állapította meg, hogy 
a szentesi kereskedők kétharmad részénél 
kevesebb kívánja csupán a teljes vasárnapi 
munkaszünetet, ezért Szentes város területén 
a vasárnapi munkaszünetre nézve a 94.537— 
1921. sz. K. M. rendelet 1 §-ának 2 bekez­
dése az irányadó, hogy vasárnapon minden­
nemű kereskedelmi és ipari árusítás reggel 
hat órától délelőtt tiz óráig végezhető.

— A pusztaistvánházai ásatások 
eredménye. Kunszentmártonból jelentik: 
Hillebrand Jenő egyetemi magántanár, a 
Nemzeti Muzeum kiküldöttje, már tiz nap 
óta ásatásokat végez a Kunszentmárton mel­
let fekvő Pusztaistvánházán Papp-Szász Ta­
más birtokán. A feltárás folyamán előkerült 
és a fiatalabb kőkor legvégső szakaszára 
utaló sírok között egy ritkaságszámba menő 
hármas sir is van. Az ásatást Hóman Bá­
lint dr, a Nemzeti Muzeum főigazgatója is 
megtekintette.

— Uj rendelet a holttányilvánitás- 
ról. Az igazságügyminiszter legújabb ren­
deletével kiterjesztette a háborúban eltűntek 
holtányiivánitásáról szóló eddigi rendeletek 
érvényességét. Az uj rendelet szerint most 
már a világháborúban eltűnt mindazok az 
egyének holtnak nyilváníthatók, akik a vi­
lágháború kezdetétől a trianoni békeszerző­
dés hatályba léptéig tűntek el és nincs sem­
mi hir életbenlétükről. Az ebben az eljárás­
ban szükséges tájékoztató adatokat, amelye-

ket eredetileg a Magyar Vöröskereszt Egylet 
szolgálatot a belügyminisztérium Ili. osztá­
lyának háborús veszteségeket és hadisirokat 
nyilvántartó csoportja (Károly király lakta­
nya) fogja szolgáltatni. A rendelet a hivata­
los lap legközelebbi számában jelenik meg.

— Leesett egy gazda kocsijáról és 
szörnyethalt. Ujkécske községben Párád* 
József jómódú gazdálkodó kocsijával haza­
felé tartott a mezőről. Egy hid melletti ka­
nyarodénál a kocsi nagyot! zökkent s Pa- 
rádi oly szerencsétlenül esett ki a kocsiból, 
hogy menten szörnyethalt. A lovak a gazda- 
nélküli kocsival hazarohantak. A szerencsét­
lenül járt gazda holttestét a járókelők talál­
ták meg a hid melletti árokban.

— Nagyszerű volt a termés az egész 
világon. A francia földmivelésügyi miniszter 
hivatalos statisztikája szerint az idei termés 
búzában egyötöddel és rozsban egyharmad- 
dal jobb a tavalyinál. Európa 21 államának 
gazdasági statisztikája szerint 1925-ben 260 
millió métermázsa gabona termett, a tavalyi 
218 millió métermázsával szemben. Az ed­
digi jelentések szerint az egész világ termése 
866 millió métermázsa gabonát termelt az 
idén, mig 1924-ben csak 745 millió méter­
mázsa volt az eredmény. A rozstermés is 
nagyon bevágott: Európa, Északamerika és 
Oroszország rozstermése az idén 434 millió 
métermázsát mutat föl, mig tavaly csak 334 
millió métermázsa rozs termett. A világ egész 
gabonatermése összesítve 1300 millió méter­
mázsát tesz ki, mig 1924-ben a termésmeny- 
nyiség csak 1078 millió métermázsát tett ki.

— Ipari munkások kitüntetése. A
kereskedelemügyi miniszter kitüntetésben kí­
ván részesíteni öt olya ipari munkást, akik­
nek egyazon munkaadónál egyfolytában ki­
töltött munkaideje legalább 25 évet megha­
lad. A kitüntetés iránti előterjesztést a mun­
kaadónak kell a kereskedelmi és iparkama­
ránál megtenni és a kamara fogja azokat a 
miniszternek felterjeszteni. A kérvényhez csa­
tolni kell a munkás szolgálati idejét igazoló 
munkakönyvét, szolgálati bizonyítványát, va­
lamint a hazafias s erkölcsi magatartását iga­
zoló okmányait. Az előterjesztés megtételé­
nek határideje október 5.

— A Városháza teteje e héten el­
készül. A Városháza tetőzetének építési 
munkálatai e héten befejeződnek. Már csak 
a hulladékok eltakarítása van hátra, azután 
beépítik a tetőzet udvar felőli nyitott végét 
is s ezzel a munka végleg befejeződik. Ek­
korra a Bagi-ügy törvényszéki tárgyalása is 
előreláthatólag lezajlik s ezzel egyidőben 
véleg lezárul a nagy port felvert ügy min­
den fázisa.

— Agyonlőtte a kedvesét. Miskolc­
ról jelentik: Outh József 21 éves géplakatos 
szakítani akart kedvesével, Kovács Mária 
takarítónővel. A leány ragaszkodásán ez a 
szándéka meghiúsult. Guth erre — mint a 
rendőrségen előadta — rábeszélte a leányt, 
hogy legyenek mindketten öngyilkosok. A 
leányt agyon is lőtte, önmagával azonban 
nem volt ereje végezni. A rendőrség azt 
hiszi, hogy Guth csupán azért találta ki a 
kettős öngyilkosság meséjét, mert igy akart 
szabagulni a leánytól. Revolverét a leány 
kezébe adta, hogy a halált öngyilkosságnak 
tüntesse fel, majd avval védekezett, hogy

Szamosközi Sándor bmtorraktára Kossnth-ntca 17« szám alatt«

Keménvfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
deTe szikba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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véletlen szerencsétlenség történt. Kovács 
Mária kis gyermeke anyja mellett aludt. Át­
ölelve tartotta nyakát és még akkor sem 
ébredt fel, amikor karját lefejtették a ha­
lottról.

— öngyilkos ügyészségi alelnök. 
Karácsonyi István 49 éves nyugalmazott 
ügyészségi alelnök Szegeden fölakasztotta 
magát. A szerencsétlen ember Újvidékről 
menekült, ott mindenét elvesztette, itt pedig 
még lakást sem tudott biztosítani magának 
és az államfogház egy rabszobájában húzó­
dott meg családjával együtt. A sok viszon­
tagság megőrölte idegrendszerét és ez kész­
tette tettének elkövetésére.

— Az Ipartestületekről és az orszá­
gos kézmüvestestületekről szóló törvényja­
vaslat tervezetét a szegedi kereskedelmi és 
iparkamara kinyomatta és azt áttanulmányo­
zás végett a kerületébe tartozó ipartestüle­
teknek megküldötte. A kamara ebben az 
iparosságra nézve igen fontos ügyben ma 
Szegeden kamarakerületi értekezletet fog 
tartani.

* „Nyukosz" sorsjáték. A nyugdíjas 
Katonatisztek Országos Szövetkezete jóté­
konycél u sorsjátéka. József kir. herceg véd­
nöksége alatt. Nyereménytárgyak: egy hat 
hengeres 60 lóerős csukott Fiath-kocsi, egy 
27 lóerős nyitott Fiath-kocsi, egy 2 szobá­
ból és konyhából álló beköltözhető és a fő­
városban fekvő lakás ebédlő és háló, to­
vábbá konyhabútorral berendezve, 5 uj mo­
torkerékpár, 3 női bunda nemes szőrméből,
2 uj zongora, 5 teljes női kelengye, 10 
komplett férfi öltözet (kalap, télikabát, egy 
öltözet ruha, cipő mérték szerint), 10 uj 
kerékpár, 5 rádió felszerelés, 1000 különfé­
le kisebb nyeremény. Egy sorsjegy ára 10 
ezer korona. A húzás napja október 31. 
Sorsjegy intézőség Budapest, V. Zrinyi-utca 
14. Tel. 132-58, 185-91

— A derekegyházi nem vagyon- 
váltságos földek kishaszonbérlőit felhívom, 
hogy haszonbér tartozásaikat nálam folyó 
évi október hó 10 ig Tóth József-utca 15 
szám alatt lehetőleg délután 3—5-ig, annál 
is inkább egyenlítsék ki, mivel ellenkező 
esetben a késedelmes fizetők ellen kénytelen 
leszek a legszigorúbb eljárást folyamatba 
tenni. A haszonbér pontos összegét az ér­
deklődök ugyanott megtudhatják.' Dr. Mato- 
lay Miklós ügyvéd. 3595

— Súlyos szerencsétlenség a nagy­
kőrösi futballmérkőzésen. Nagykőrösön 
végzetes kimenetelű futballmérkőzés volt az 
NTVE és Üllői SE csapai között. A II. oszt. 
bajnoki mérkőzés, melyet Papp Kálmán kecs­
keméti biró vezetett, igen sima lefolyású volt, 
csak a legritkább esetben fordult elő szán­
dékos fault. A II. felidő 35 percében egy 
magas labdára egyszerre startolt a nagykő­
rösi Német Dénes balszélső és az üllői Visz- 
ner János jobb bekk A labdát Viszter hátra 
akarta huzni, közben azonban olyan szeren­
csétlenül rúgta meg Németet az oldalán, 
hogy a játékos nagy fájdalmakról panasz­
kodva kiállt. Német egy széken ülve még 
végignézte a mérkőzést, de éjszakára olyan 
rosszul lett, hogy be kellett szállítani a kecs­
keméti kórházba. Itt azonnal megoperálták. I 
Az orvosi vélemény szériát a bal' vese táján | 
ért rúgás következtében bebő vérzés lépett I 
fel. Mivel pedig a rúgás és az operáció kö- ! 
zött nagyobb idő telt el és a vérzés azóta i 
állandóan tartott, a szerencsétlen játékos ál­
lapota életveszélyes és kevés a remény a fel- 
gyógyulásához.

— Letartóztatott ál-kamarás. A fo-
nyódi Szarvas-szállóban szobát bérelt egy 
fiatalember, aki Jankovich Józsefnek mon­
dotta magát. A fővárosi cégeknél nagyobb 
megrendeléseket eszközölt. Csupa finom hol­
mikat kért s azt Ígérte, hogy ha meg lesz 
elégedve, rokonainál is ajánlani fogja a cé­
get. Miután kamarásnak és földbirtokosnak 
irta alá magát s mivel ezen a vidéken él 
a Jankovich Bésán család, a kereskedők be­
ugrottak és utánvétel nélkül küldték a leg­
finomabb ruhancmtieket, Jankovich átvette 
fizetés azonban eszében sem volt. A szélhá­
most végül is leleplezték és a csendőrség 
letartóztatta. Kiderült, hogy rácalmás! szár­

mazású ember, aki a Jankovich nevet is 
bitorolta.

— Szombaton este elsőrendű disz­
nótoros vacsora, jól szervezett héttagú ze­
nekar közreműködése mellett. Négy óráig 
tartó családias szórakozás. Szives pártfogást 
kér Szűcs Lajos vendéglős. 3629

— Összeütközés a levegőben. Az 
utóbbi időben ijesztően sok repülőkatasztrófa 
történt Londonban. Tegnap nagy magasság­
ban összeütközött két repülőgép és mind a 
két pilóta szörnyethalt. r,zzel az esettel együtt 
9 nap leforgása alatt tiz repülőszerencsét­
lenség volt és ebben az évben zuhanás, 
vagy összeütközés következtében összesen 
41 angol repülőtiszt, illetőleg repülőosztály­
beli katona halt meg.

— Kézrekerültek Szeged veszedel­
mes betörői. Szegedről jelentik: A rendőr­
ség néhány nap óta nagyarányú bűnügyben 
folytatta le a nyomozást. A legutóbbi időben 
egyre-másra történtek betörések, a tettesek 
azonban nem kerültek kézre. A rendőrség 
megállapította, hogy mindezeket egy szerve­
zett társaság követi el. Kitartó nyomozás 
után sikerült elfogni a tetteseket. Először 
Weisz Aladár szabósegédet fogták el, utána 
pedig rendőrkézre került a másik tettes, Kú­
ra Ferenc. Weisz nem kevesebb, mint tízszer 
volt már oüntetve, mig Kúráit legutoljára öt 
évre Ítélték el.

MOZI.

Az álomkóros. Fix és Fox bohózat 7 
felvonásban, a főszerepekben Fix és Fox-al 
most csütörtökön este 6 és 8 órakor. A Fox 
filmekeket mindenki kívánja, mert bennök 
annyi a kacagni való, amennyit máskor egy 
évig sem kacag a publikum. Ez a film pe­
dig pillanatról-pillanatra a legkomikusabb . 
helyzetek a legfurcsább figurák egymásra hal- j 
mozása. Weisz Köbi nászuton cimü feledbe- ! 
tétlen vígjáték csak gyenge utánzója e mér­
hetetlenül vidám darabnak. Nincs az a ko­
moly ember, aki csütörtökön két óráig visz- 
szatudná tart ni nevetését. A „kecskevadász 
borbély“ 2 feivonásos amerikai burleszk s a 
Fox Journal aktuális viláegeseményei szere­
pelnek a kísérő miisorban.

Szerkesztésért és kiadósért felelős :
Vajda Ernő.

Gazdaközönség figyelmébe.
Vart szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

FIGYELEM ! FIGYELEM I

Mielőtt meghűl
rendelje meg őszi és téli 
ruha szükségletét

BucsányMihálv
szabómester laklárán lévő legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :

A Nyugdíjas Katonatisztek Országos Sző 
vetkezete jótékonycélu sorsjátéka 

JÓZSEF királyi herceg védnöksége alatt.

NYEREMÉNYTÁRGYAK:
1 hat hengeres 60 lóerős csukott 

„FIATH“ kocsi.
Egy 27 lóerős nyitott „FIATH“ 

kocsi.
1 két szobából és konyhából álló 

költözhető és a fővárosban fekvő lakás 
ebédlő és háló, továbbá konyhabútor­
ral berendezve.

5 uj motorkerékpár.
3 női bunda nemes szőrméből.
2 uj zongora.
5 teljes női kelengye.
10 complett férfi öltözet (kalap, téli­

kabát, egy öltözet férfiruha, cipő ’ mér­
ték szerint.)

10 uj kerékpár.
5 rádió felszerelés.
1000 különféle kisebb nyeremény.

Egy sorsjegy ára 10.000 korona
A húzás napja október hó 31.
Sorsjegy intézőség Budapest, V. Zrinyi- 
utca 14. — Telefon: 132—58. 185—91.

Őszi és féli rüha-sziihsíqiefér

Szlovák Mihály

szobó-mestBrnál szerezze be.
Das választékai.
földi szövetekben, angol és fran­
cia divatlapok, ízléses szabás, 
elsőrangú munka. Magyar disz- 
tutiák, sportöltönyök, lovagló- 
nadrágok és mindenféle szak­
mába vágó különlegességek 
szakszerűen készülnek. 3610

Telefon: 102. szá m.

Férfiöltönyt
és felöltőt

mérsékelt árban készítethet

Bajomi Utódánál,
III. kér. Zrinyi-utca 13. szám. 3623

A nagyérdemű hölgyközénség szi- 
ves figyelmébe! A DEBRECENI

KALAPÜZEM
női szalma és nemez Halt p gyári lerakata

pTgy könnyű igáskocsi eladó Sárközi Ist- 
a-‘ vánnál Bercsényi-uica 18. 3631

* Gőzfürdő vasárnap kedden és 
petiteken. Kádfürdő csütörtök kivételé­
vel mindennap. 3411

FILC kalapok minden színben
KOCSIS ANDORNÁL

Kossuth-tér 4.
Férfi és gyermek kalapok nagy vá­
lasztékban. Alakítások gyári áron.



221. szám.

Sírkövek
■MWBiHHaaB egyszerű 
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
Betű vésést rmTÄS.lnden-nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Páíffy Imre, Simányi Ernö-ita 7.

legkellemesebben szórakozhat a
Kaszinó

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
htitött Szent János sör és kittinő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12 000
Ürmös . . . .......................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra........................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

IFI SOÖS JÓZSEF, vendéglős.
HÉBER SÁNDOR kályhagyáia Budapest

7.RPHIR folytonégő fatüzelésü 
KIHa HA H légfütéses kályha.

ÍOÜF-. 1 f^0*’** 9 A órán át állandóan kel- 
^fával*fut “ “ lemes meleget tartva.

Használatra beállítva: Kristó N. István eyófzv- 
szerész 7 drb. Dr. Dózsa Károly orvos 1 drb. 
Pr- yirágh Endre orvos 1 drb. Teás—Fábián 
község 3 drb. Feuer Lajos gabonakeresk. 1 drb.

B5Sn „TBSHHnr SS ftjCS
Szentes, Rákóczi-utca 44 szám. Szeder-u. kapu. 
Cégtulajdonos : Lakos József. — Telefon : 58.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep; Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.

Szeszfőzdében főzés folyamatban. 
Ozembezdet naponta reggel Sőpa.
8f hehtónál bisebb mennyiséget 

nem beli előre bejelenteni, x

BsndhipPli árajánlat míg a készlet tart
Jt* sárcipő garantált jó minőség ... 100 ezer 
mi sárcipő garantált jó minőség ... 88 ezer 
m?Jr51eksárc'Pö 29 számig 65 ezer, 29 —35 szá­
lig J5 ez®r' Qyermekbőrcipő 25-28 számig 
50 ezer 29-34 számig 180 ezer, 35—39 számig 

kh.iÄA6/ korona- Szállítás utánvéttel. Meg nem 
eiuoért a pénzt visszaadjuk. 3524
Schäfer cégnél Bpest, Döbrentei-tér 4. Alap 1898

5. oldal.

röfö^^^divatáruj_háza_a_j,K ÉKCSIL LAPHOZ“
Kossuth Lajos-utca.

Mielőtt bevórlásait eszközölné tekintse meg

vételkényszer nélkül
dúsan felszerelt raktárunkat. Nagy választék 
női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.

Mindenki talál
Ízlésének, igényének és 
pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet
nagy választékú minta 
gyűjteményemben, melyet 
kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor
(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13.

RII7áif ^magasabb

U U £ (XI árban veszek.
Búzát beraktározásra díjmentesen 

vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.

Morzsolt tengeri olcsó áron kapható.

Valódi télire való rózsa

töVk&gQ&jre
kicsinyben és nagyban a legocsóbban 

szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEG ED, Aradi-utca 6. szám.
Mii- és keményfab utorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is

Mindenfajta TOLLAT 
a legmagasabb napiáron vásárol

3115

Lantos Károly
tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, ni m Szentes, Kossuth-utca 36 «vAm 

Javítások jótállás mellett készülnek 1

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

zseb és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűri, férfi és nil láncok, függelékek stb. UiaezOst 
dísztárgyak ölesé és tarlés hhritelhea, ajándéknak igen alkalmas.

Famentes BUDAPESTI BÍZ­
OM DIB-

PÓLYA LA
házhoz szállifua a legolcsóbb 
napi áron szegezhető be

JÓS kereskedőnél. (Nylrl-köz.)
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6 oldal ALFÖLDI UJSAO

Ne üljön lel hangzatos fürdetéseknek!
Nállam mindég a legolcsóbb napiárban sze rezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való 
anyagokat őszi és téli áruk naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.

Btró Dezső rőlöshereskedő, Br. Harucker-n. 17.
ló házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, J dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­
ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
8 óra. 2490

Törs Kálmán-utca 22. számú, négy szo­
bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An­
tal ügyvéddel lehet. 3494

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz­
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

Alsóréten 7 hold jó minőségű föld 1925.
október 1-én délután 2 órakor Lánczi 

ügyvéd irodájában (Kossuth-utca 2) tartandó 
árverésen a legtöbbet ígérőnek haszonbérbe 
adatik. 3562

jCgy hold szőlő feles munkálatra kiadó a 
A-» Nagyhegyen. — Értekezni lehet Német 
Jenő vas és füszerüzletében. Ugyanott egy 
ló után való kis stráfkocsi van eladó. 3519

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 
hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 

Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229

Hereföld, 6 részlet, közel a városhoz ju­
tányos áron eladó. Bővebb felvilágosí­

tással szolgál dr Vajda Antal ügyvédi iro­
dája. 3455

Egy uj kontrafékes, szabadonfutó, Styria 
kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as 

szobában. 3235

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

Iskolakönyvek kötését és mindennemi könyv- 
* kötő munkát csinos és Ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

Cladó ház. 1. kér. Nagygörgős-utca 6 számú 
ház szabadkézből eladó. Felvilágosítás 

nyerhető dr. Czukermann Andor, ügyévédi 
irodájában. 3605
Mádat, mint csődtömeghez tartozó ingósá- 
* ' got, szabad kézből értékesítek. ICO ké­
vétől kezdve bármely mennyiség kapható. 
Előjegyeztetni irodámban lehet. Dr Wellisch 
István ügyvéd. 3594
Iókai-utca 48 szám alatt egy uj péküzlet 
J nyilt. Kérem a tisztelt vevők pártfogását. 
Demeter István. 3333

Makulatúra SÄÄ
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Csöves tengerit veszek vaggontételekben 
is, Béládi József Bartha János utca 20. 

Szürszabó magtár. 3497.

g/eveset használt szép téli kabátok és egy 
szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 

téri pavillonban. 3400

piadók: egy darab 6-os Első Magyar gaz- 
dasági kazán, egy Umraut 48 colos 

cséplő, egy 4-es gazdasági gőzös és egy 
1000 miliméteres Koffer cséplő. Értekezni 
lehet Illés Andrásnál Csongrád, Vásár-utca 
7- szám-____________________ 3627
IZét darab nyolc hónapos süldő és egy ká-
1X posztás kád van eladó Szegfű-utca 16 
szám alatt. 3522

Kocsist azonnali belépésre keresek Vecseri 
István kereskedő. 3626

Kristó Nagy József kajáni tanyájára egy 
tisztességes asszonyt, kinek egy 14—16 

éves leánya van, akik a cselédségnek sütnek 
főznek és aprójószágot nevelnek, felfogad.

Hat kocsi tök és 900 kéve kukoricaszár 
van eladó Tóth Károlynál Pólya-utca 

3 szám. 3614

Keresek egy házvezetőnőt. Cim
hivatalban.

a kiadó-
______________________________ 2621

Bírói árverés Ma délelőtt 11 órakor Kasza­
utca 4 és 17 számú házaknál kerékpár 

talpfa, kerekek és bútorok stb bírói árveré^ 
sen eladatnak. Fenyvesi ügyvédek. 3628

Zöldfa vendéglő 3 egymásután következő 
évre haszonbérbe kiadó, vagy sürgősen 

eladó. Horváth Mihály utca 9. 3599

e;

A Pesti Viktória Gőzmalom R.
■I
T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült
Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló t
Kossuth-utca 26. sz. a.

buzá
1

elepét SZENTESEN,
(sági BankÄ) megnyitotta és ott

■ rozsot és mindenféle 
■■ terményt a legmagasabb 
L napiáron vásárol.

Mc. Cormick és Deering I. H. C. Co. Chicago.

Comick äÄÄÄ traktor. 
Rúd. Bitkor tökiroktk,ÄÄÄ 
Fr. lÄolicbar-votögepok, íSTkSÜE
ZEPHIR folytonégő, fatüzelésü kályhák.

„Tlszamonti" SÄä&S' Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón : 58. — Cégtulajdonos : Lakos József.

7519—1925 szám.

Hirdetmény.
A földbirtok reform törvény során ki­

osztandó parcellák és kis tanyás birtokok 
utáni kezelési, felmérési költségek lefizetésé­
nek határideje folyó évi szeptember 3 nap­
ján kiadott hirdetményem szerint folyó évi 
szeptember hó 30 napjáig tűzetett ki. Tekin­

tettel arra, hogy ezen költségeket igen sokan 
nem fizették meg, — nehogy ezek a föld- 
hözjuttatás kedvezményéből kizárassanak, a 
fizetési határidőt folyó évi október hó 8 nap­
jáig meghosszabbítom s felhívom a fizetésre 
kötelezetteket, hogy ezen napig a korábbi 
hirdetményemben megjelölt költségeket a vá­
rosi gazdasági hivatalban adandó utalványra 
a városi pénztárba fizessék be.

Szentes, 1925 szeptember hó 30.

3624 Dr Négyes! Imre polgármester.

BBMBÚ MBI SZEMIHámUM
BUDAPEST, IX. Rádai-u 14.

SihBPBsen hészif elő vidéhiehetis

Drótkerítés horgonyzott és fekete
*■■■■■■■■■■■■■■■■ minden méretben.

Mezőgazdasági gépek
egy évi garanciával,

acél ekék és vetőgépek, keményfa mázsák
és szekrényes mérlegek.

Tetőfedésre kátránylemezek, sodronyszögek, tűzhelyek és ttizcsövek, 
autó és henger olajok és gépzslr, ---H *5 «
valamint 720-as *l»té-benZlB

legocsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia cégné
.Alföldi Ültig- kOnyvnyomdavailalat, Santo 1925. - Feleli, vnelö : PatakTSÍei^T


